

## Ce înseamnă numele copilului meu?



Băiețelul adus azi la binecuvântare se numește **FILIP**. Acest nume provine din cuvântul grecesc "**Philippos**" și are semnificația de "**iubit de cai**" ("**philos**" - drag, iubit, iubit de; "**hippos**" - cal). În Biblie, cel care a purtat acest nume, a fost unul din cei 12 ucenici ai Domnului Isus.

### ► **FILIP Horobăț**

*Domnul să-l binecuvânteze pe micuțul Filip Horobăț întreagă viața lui, iar când va crește mare, să-l ajute să devină un adevărat ucenic al Lui! ■ D. P.*

## Să ne rugăm pentru:



► ... **copilașul Filip Horobăț**, pe care părinții îl aduc astăzi înaintea Domnului, pentru a primi binecuvântarea Sa. Dumnezeu să-l înconjoare cu dragoste și protecție și să aducă prin el multe binecuvântări pentru familia lui și pentru biserică.

► ... **tabăra tinerilor bisericii din perioada 20 – 26 iulie**. Dumnezeu să-Și facă simțită prezența și să transforme inimile tinerilor, să-i umple de Duhul Sfânt și să îi ajute să se apropie tot mai mult de El, spre a fi, apoi, folositori în lucrarea sfântă.

*"Dar cine se lipește de Domnul este un singur duh cu El."*  
(1Cor. 6:17)

## Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor <b>Nelu Filip:</b>	tel. 0745-306431
Prezbiter <b>Sandu Guler:</b>	tel. 0722-510842
Prezbiter <b>Doru Hriscu:</b>	tel. 0768-108583
Prezbiter <b>Eusebiu Stănilă:</b>	tel. 0722-800691
Diacon <b>Romică Florescu:</b>	tel. 0721-644073
Diacon <b>Flavius Măguran:</b>	tel. 0740-450238

## Colectivul de redacție:

*Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.*

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

## **ATENȚIE**

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.



## **BISERICA POARTA CERULUI**

*"Să trăim cum a trăit Isus!" (2013)*



*"Lăsați copilașii să vină la Mine și nu-i opriți!"*

**Luca 18:16**

## **Binecuvântarea copiilor**

**B**inecuvântarea copiilor este un act simbolic când părinții aduc pentru prima dată copiii lor în Casa Domnului și-i dedică Lui, angajându-se să-i crească în frica de Dumnezeu. Copiii „sunt o moștenire de la Domnul, rodul pântecelui este o răsplată de la El” (Psalmul 127:3). Copiii, deci, sunt un dar de la Domnul, fiind încredințați părinților lor.

Actul de binecuvântare a copilului este un privilegiu dat nouă de către Dumnezeu și este o chemare a Numelui Lui peste copiii noștri. În Biblie, găsim mai multe exemple de binecuvântare și de dedicare a copiilor înaintea lui Dumnezeu. Ana, de exemplu, s-a rugat pentru un copil și când s-a născut Samuel, ea l-a dus la Cortul Întâlnirii ca să-l dedice Domnului pentru toată viața. Iosif și Maria, la rândul lor, L-au dus pe pruncul Isus în templu ca să-L dedice Domnului și să fie binecuvântat. Într-un moment, Îl vedem pe Domnul Isus înconjurat de copii aduși de părinții lor la El ca să-i binecuvânteze, act de la care ucenicii vor să-i oprească. Domnul Isus răspunde cu următoarele cuvinte: „lăsați copilașii să vină la Mine, și nu-i opriți; căci Împărăția lui Dumnezeu este a unora ca ei” (Luca 18:16). Toate aceste exemple ne îndeamnă ca, la rândul nostru, și noi să ne aducem copiii la Isus, Domnul nostru, pentru a fi binecuvântați și dedicați Lui.

*(continuare în pag. 3)*

## NE RUGĂM PENTRU BISERICILE EVANGHELICE DIN TIMIȘOARA

### Centrul Creștin ALETHEIA

**Date generale:** Centrul Creștin Aletheia a luat ființă în anul 1996 și se află pe Bd. Iosif Bulbuca, nr. 15 (zona Soarelui). Aici se adună la închinare 300 de frați și surori, fiind păstoriți de fr. Lucian Chiș.

**Salutul bisericii:** "Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui, și toate aceste lucruri vi se vor da de deasupra." (Matei 6:33)

**Motive de rugăciune:** Frații noștri ne roagă să stăm înaintea Domnului și să mijlocim pentru cele 8 tabere naționale în care aceștia sunt implicați – tabere de adolescenți și tineret – fie ca Domnul să fie prezent în mijlocul lor și să aibă un timp binecuvântat, plin de învățătură! De asemenea, să ne rugăm ca Dumnezeu să le fie alături celor care sunt în misiune în Albania și Afganistan, ca aceștia să poată fi adevărate lumini pentru cei de acolo. Fie ca Domnul să dea har și biruință și centrului de instruire al bisericii – cei care ies de pe băncile acestui centru să poată conduce pe cât mai mulți pe calea credinței. Dumnezeu să poarte de grijă celor ce se închină la *Aletheia* și prezența Sa să fie un scut pentru toți! ■ I. T.



**Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:**

- Duminică, 14 iulie - *Marco Alăzăroae, Ruth Horobăț, Cristian Marian*  
Luni, 15 iulie - *Cristian Alăzăroae, Paul Bogdan, Lenuța Buzatu, Lavinia Cârca, Sidonia Dobra, Liana Grigoraș, Snejana Hendel, Mario Piscă, David Prichici*  
Marți, 16 iulie - *Voichița Codrea, Dorin Grigoraș, Viorel Matei, Roxana Rusu*  
Miercuri, 17 iulie - *Andreea Alăzăroae, David Alăzăroae, Emanuela Alăzăroae, Bianca Sălăjan, Melissa Silaghi*  
Joi, 18 iulie - *Daniela Păduraru, Beniamin Prichici*  
Vineri, 19 iulie - *Cornel Cernescu, Ana Cârciu Grecu, Ilie Râșcu, Daniela Strungaru*  
Sâmbătă, 20 iulie - *Adela Brehuescu, Adelina Stoica*



"Domnul este păstorul meu, nu voi duce lipsă de nimic!" (Ps. 23:1)

## Gânduri... despre mamă

"O mamă bună prețuiește cât o sută de profesori." *Johann Friedrich Herbart*

"Inima mamei este sala de clasă a copilului." *Henry Ward Beecher*

"Iubirea mamei este lampa de veghe a casei." *Pam Brown*

"O mama bună este o cinste pentru familie, o icoană pentru copii și-o comoară pentru bărbat." *Fericitul Ieronim*

"Orice dragoste conține un element de interes personal. Numai dragostea maternă este complet dezinteresată, neegoistă." *Richard Wurmbbrand*

"Viitorul unui copil este totdeauna fapta mamei sale."

*Napoleon I*



(continuare din prima pagină)

Dar mai mult ca orice, serviciul de binecuvântare a copiilor este despre **binecuvântare**. „Domnul a vorbit lui Moise, și a zis: Vorbește lui Aaron și fiilor lui, și spune-le: »Așa să binecuvântați pe copiii lui Israel, și să le ziceți: Domnul să te binecuvânteze, și să te păzească! Domnul să facă să lumineze Fața Lui peste tine, și să Se îndure de tine! Domnul să-Și înalțe Fața peste tine, și să-ți dea pacea! Astfel să pună Numele Meu peste copiii lui Israel, și Eu îi voi binecuvânta.«” (Numeri 6:22–27).

Scriptura ne învață să rostim binecuvântarea asupra copiilor atunci când binecuvântăm. Vorbirea noastră are un impact extraordinar asupra ascultătorilor, dar mai ales asupra copiilor noștri. Dacă zicem în auzul copiilor noștri ce răi sunt, chiar devin răi. Dacă le zicem că nu sunt buni de nimic, așa o să ajungă. Dacă le zicem că nu îi iubim, chiar o să simtă aceasta. Însă Cuvântul Domnului ne învață că noi, creștinii, trebuie să binecuvântăm prin vorbirea noastră. „Nu întoarceți rău pentru rău, nici ocară pentru ocară; dimpotrivă, binecuvântați, căci la aceasta ați fost chemați: să moșteniți binecuvântarea” (1 Petru 3:9). Ca și părinți, sau ca și biserică, trebuie să facem față chemării noastre de a aduce binecuvântare în viața celor din jurul nostru, mai ales în viața copiilor noștri. Să rostim, deci, binecuvântările Domnului din Scriptură, personificate asupra copiilor noștri, în auzul lor! ■

[www.foaiaromaneasca.blogspot.ro](http://www.foaiaromaneasca.blogspot.ro)

